
17/05/2019 CUMA  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 BOĞDAN APRANTİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE APRANTİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 1  1 BEYAZÜZÜM APRANTİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE APRANTİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 5  8 KAYAADA APRANTİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE APRANTİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 9  9 KAYAKAMASI APRANTİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE APRANTİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 9  7 BAŞANSOY APRANTİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE APRANTİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  5 KURT SAVAŞ RAPORLU OLMASISEÇKİN YANIK AT SAHİBİ

 9  2 ÇILGIN SERDAR RAPORLU OLMASIFEHMİ DEMİR ÖMER GÜNELİ

 2  2 KELEŞHAN YASAKLI OLMASIYASİN 

DEMİRKIRAN

AT SAHİBİ

 8  4 ZAFER ATEŞİ YASAKLI OLMASIYASİN 

DEMİRKIRAN

AT SAHİBİ

 8  1 FINESSE YASAKLI OLMASIYASİN 

DEMİRKIRAN

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1 numaraya kayıtlı BEYAZÜZÜM isimli atın antrenörü Hakan YÜZBAŞI, deklare ettiği apranti Sefer DEMİR' in raporlu olması 

nedeniyle yerine binici tayini yapması gerektiği kendisine bildirildiği halde, yeterli zaman ve atanabilecek apranti mevcut olmasına 

rağmen apranti ataması yapmak yerine atını koşudan çıkararak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler 

kuruluna çağrılmış ve savunma tutanağı kendisine 19.05.2019 tarihinde tebliğ edilerek kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı BOĞDAN isimli atın antrenörü Erdal ÇEŞME, deklare ettiği apranti Kaan GÖKÇE' nin raporlu olması nedeniyle 

yerine binici tayini yapması gerektiği kendisine bildirildiği halde, yeterli zaman ve atanabilecek apranti mevcut olmasına rağmen 

apranti ataması yapmak yerine atını koşudan çıkararak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SAFİRA isimli atın antrenörü Burak ŞANDAN, deklare ettiği seyisi doping mahallinde hazır 

bulunduramadığından dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihi izleyen günden 6 (altı) gün sonra 24.05.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BOGOTA isimli atın antrenörü Zeki FIRAT, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı KAYAADA isimli atın antrenörü Erdal ÇEŞME, deklare ettiği apranti Kaancan GÖKÇE' nin raporlu olması 

nedeniyle yerine binici tayini yapması gerektiği kendisine bildirildiği halde, yeterli zaman ve atanabilecek apranti mevcut olmasına 

rağmen apranti ataması yapmak yerine atını koşudan çıkararak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler 

kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı REBORN isimli at, start makinesinden çıkış yapmaması ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı, At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 15 (on beş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Ferhat 

YAVAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı ACHILLES isimli atın antrenörü İsmet TEKİNALP, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış 

yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



9 numaraya kayıtlı BİRANDA isimli atın antrenörü Davut SAV, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış yapmamasına 

sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı WELLHEAD isimli atın antrenörü Mehmet AKKILIÇ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış 

yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı BAŞANSOY isimli atın antrenörü Erdal ÇEŞME, deklare ettiği apranti Sefer DEMİR' in raporlu olması nedeniyle 

yerine binici tayini yapması gerektiği kendisine bildirildiği halde, yeterli zaman ve atanabilecek apranti mevcut olmasına rağmen 

apranti ataması yapmak yerine atını koşudan çıkararak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı KAYAKAMASI isimli atın antrenörü Erdal ÇEŞME, deklare ettiği apranti Kaancan GÖKÇE' nin raporlu olması 

nedeniyle yerine binici tayini yapması gerektiği kendisine bildirildiği halde, yeterli zaman ve atanabilecek apranti mevcut olmasına 

rağmen apranti ataması yapmak yerine atını koşudan çıkararak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler 

kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

2 numaraya kayıtlı olarak koşan HIZLI ASİYE isimli atın antrenörü Mehmet ÖCAL, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapmasına sebebiyet  verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL cezası ile 

cezalandırılmıştır.

16 numaraya kayıtlı SABIRLIKIZ  isimli atın antrenörü Sedat ÇİFTÇİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış 

yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve savunmasını tebliğ 

tarihinden 2(iki) gün sonra 19.05.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 

ihtar ve 458 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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